
Nombre: Clave De RespuestasResta hasta 100

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es
1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Respuestas

1. 99

2. 71

3. 80

4. 13

5. 28

6. 23

7. 43

8. 95

9. 19

10. 3

11. 46

12. 95

Resuelve cada problema.

1) Una tienda tiene sesenta y nueve camisas. Más tarde llegaron treinta
camisas más. ¿Cuántas camisas tiene la tienda ahora?

Sumar a (Resultado
desconocido)

2) Ignacio estaba recogiendo palos de su patio. Cogió ocho pero había
todavía sesenta y tres. ¿Cuántos palos había originalmente en el
patio?

Restar (Resultado
desconocido)

3) Emanuel tenía cincuenta y uno libros. Durante la feria del libro
compró veintinueve más. ¿Cuántos libros tiene Emanuel en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)

4) Natalia tenía cuarenta y uno juegos DS. Si ella le dio veintiocho a su
amiga, ¿cuántos le quedan?

Restar (Resultado
desconocido)

5) Un museo tenía noventa y tres pinturas. Después de deshacerse de
algunas, tenían sesenta y cinco. ¿De cuántas pinturas se deshizo?

Restar (Resultado
desconocido)

6) Victor tenía sesenta y uno libros. Después de vender algunos en una
venta de garaje tenía treinta y ocho. ¿Cuántos libros vendió?

Restar (Resultado
desconocido)

7) Flor tomó seis peces de su tanque de peces. Ahora hay treinta y siete
peces en el tanque. ¿Cuántos peces se encontraban en el tanque al
empezar?

Restar (Resultado
desconocido)

8) Un chef utiliza treinta y cuatro cerezas para hacer un pastel. Ahora
tiene sesenta y uno cerezas. ¿Cuántas cerezas tenía él antes de hacer
el pastel?

Restar (Resultado
desconocido)

9) Había setenta y ocho personas en el tren. En la siguiente parada
cincuenta y nueve personas se bajaron. ¿Cuántas personas hay en el
tren ahora?

Restar (Resultado
desconocido)

10) En la feria Paulina tenía $99 para gasta. Ella gastó $96 en paseos.
¿Cuánto dinero le queda?

Restar (Resultado
desconocido)

11) Para el almuerzo, la cafetería hizo entrega de diecinueve manzanas
y le quedaron veintisiete manzanas. ¿Cuántas manzanas tenían al
empezar?

Restar (Resultado
desconocido)

12) Leonardo estaba jugando al baloncesto con su amigo. Leonardo
anotó ochenta y nueve puntos y su amigo anotó seis puntos.
¿Cuántos puntos hicieron en total?

Sumar a (Resultado
desconocido)
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